
Tabla D32. Acuerdo con expectativas para el siglo XXI
Y pensando en lo que sucederá a lo largo del siglo XXI, y en el mundo en general, ¿podría usted
decirme si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con cada una de las siguientes
frases?

MÁS BIEN DE ACUERDO 

Habrá más pobres El tráfico y consumo Las mujeres tendrán Habrá más 
y personas de drogas seguirá la misma presencia que conflictos y 

marginadas que siendo un problema los hombres en puestos guerras que en 
en el siglo XX importante de responsabilidad el siglo XX
% (n) % (n) % (n) % (n)

Total 79,2 (1.964) 85,0 (2.109) 51,0 (1.264) 48,8 (1.209)

Sexo

Hombre 79,5 (967) 85,9 (1.044) 57,6 (701) 48,5 (590)

Mujer 78,9 (997) 84,3 (1.065) 44,5 (563) 49,0 (619)

Edad

Hasta 24 años 71,8 (158) 86,8 (191) 59,5 (131) 44,5 (98)

De 25 a 34 82,8 (380) 87,6 (402) 55,3 (254) 52,3 (240)

De 35 a 44 82,6 (432) 87,8 (459) 49,7 (260) 51,4 (269)

De 45 a 54 82,1 (354) 87,9 (379) 44,5 (192) 53,6 (231)

De 55 a 64 78,0 (259) 83,4 (277) 49,1 (163) 48,5 (161)

65 años o más 73,9 (379) 77,8 (399) 51,5 (264) 40,9 (210)

Estado civil

Casado/a 79,3 (1.080) 84,3 (1.148) 48,8 (665) 47,9 (653)

Soltero/a 79,4 (617) 87,6 (681) 56,0 (435) 50,5 (392)

Viudo/a 74,6 (138) 77,8 (144) 47,6 (88) 43,2 (80)

Separado/a 82,3 (51) 85,5 (53) 56,5 (35) 54,8 (34)

Divorciado/a 86,2 (75) 89,7 (78) 44,8 (39) 54,0 (47)

Educación

Primaria o menos 76,1 (471) 78,4 (485) 50,4 (312) 45,6 (282)

Secundaria inicial 84,5 (534) 88,0 (556) 51,4 (325) 54,3 (343)

FP de grado medio 82,0 (146) 91,6 (163) 52,8 (94) 48,9 (87)

Secundaria superior 77,3 (245) 89,0 (282) 50,8 (161) 46,4 (147)

FP de grado superior 78,3 (184) 86,8 (204) 52,3 (123) 51,9 (122)

Universidad 76,9 (380) 84,2 (416) 49,8 (246) 45,5 (225)

Situación laboral

Ocupados/as 79,7 (762) 87,3 (835) 49,9 (477) 48,7 (466)

Parados/as 84,7 (549) 87,2 (565) 50,9 (330) 56,5 (366)

Jubilados/as 
o pensionistas 75,9 (431) 79,6 (452) 51,1 (290) 43,3 (246)

Estudiantes 68,0 (70) 87,4 (90) 59,2 (61) 38,8 (40)

Trabajo doméstico 
no remunerado 74,1 (146) 81,7 (161) 51,8 (102) 44,7 (88)

Clase social

Clase alta/media-alta 75,8 (350) 84,0 (388) 51,7 (239) 44,8 (207)

Nuevas clases medias 79,9 (430) 84,6 (455) 51,1 (275) 51,9 (279)

Viejas clases medias 75,4 (294) 83,3 (325) 50,5 (197) 45,1 (176)

Obreros/as 
cualificados/as 80,9 (606) 86,6 (649) 53,7 (402) 50,6 (379)

Obreros/as 
no cualificados/as 85,4 (264) 86,4 (267) 43,7 (135) 50,8 (157)

Fuente: CIS, Barómetro de diciembre 2012, estudio 2.972.

Nota: La tabla incluye la respuesta “Más bien de acuerdo”. Además, la pregunta original contiene las categorías de respuesta “Más bien
en desacuerdo”, “No sabe” y “No contesta”.


